
平成２２年度第１回番組審議会議事録 
 

 

 開会後、総務部長あいさつに続いての議事は下記のとおりです。 

 

①役員選出について 

・平成２２年度・平成２３年度の新役員選出について 

下呂市有線テレビ放送番組審議会規則第５条第１項に基づき会長及

び副会長各１名選出をお願いします。（事務局） 

昨年度まで副会長を務めていただいておりました前河原副会長にお

願いするのが本位だと思います。（審議会委員） 

出席委員全員の承認により河原委員が会長に就任された。なお、副会

長の選出については会長、事務局の推薦により次回審議会開催時に承

認を得ることとした。 

 

 

②「チャンネル下呂」番組内容について（ＣＣＮより） 

  ・「チャンネル下呂」平成２２年度上半期実績報告について 

・前回の審議会で「週間まめなかな」をお昼や、再放送等で見たいとの意

見がありましたの、４月１日より「もっと！週間まめなかな」として新たに番

組編成しました。 

また、チャンネル下呂の放送時間、内容が分かりにくいとの意見から「チャ

ンネル下呂インフォメーション」を新たに編成しました。主な番組の時間帯、

簡単な番組内容を紹介するようにしました。 

   



・「週間まめなかな」をハイビジョン化しました。取材ハイビジョン化を４月

７日更新分より実施しています。 

スタジオ収録ハイビジョン化を１０月６日更新分より実施しています。ハイ

ビジョン化に伴いましてスタジオ収録を岐阜本社に変更し、キャスターも

交代しました。 

・「週間まめなかな」コーナーで不定期放送だった番組を定期化し、視

聴者に放送時間等わかりやすくしました。 

・市からのお知らせを強化しました。コーナーとは別で職員にタイムリー

な話題、お知らせを職員に出演していただき番組でお知らせする。（不定

期） 

・先取り情報の提供を開始しました。今までは「何々がありました。」とい

た過去の内容が主でしたが、「何々があります。」といった最新の情報を

提供することができるようになりました。 

 

 

③意見交換 

・テレビ回覧板で済んでしまった行事が流れているが済んだ行事等は削 

除して放送できないか。 

→番組構成上なかなか難しいです。（CCN） 

→２週間更新でこの期間内のイベント情報的に提供しています。更新日 

から３日後、４日後のイベントも提供していますので、これらの近々の情報 

は別枠にするか、４週間前にするか今後検討します。（秘書広報課） 

・情報提供や取材依頼した場合取材できる、できないの連絡がない場合 

がある。 



→全ての方に対し返答はしていますが、このような意見を厳粛に受け止 

め必ず回答すようにしていきます。 

・放送内容がイベント、行事等主となっているが各産業ごとの番組があっ

てもいいのではないか。 

・鳥獣害対策として防護柵等を設置するなどして農業を営んでいる。この

ような状況等を取材放送してもらいたい。 

・身近なことを取材して放送してもらえば市民も興味を持って見てもらえる

のでは。 

・「週間まめなかな」は情報収集に役立っている。行けなかったイベント、

行事を見ることができるのでありがたい。 

・番組のなかで会員の加入等も放送してもらえるのか。 

→取材させていただいたときに会員の方で告知していただくのがよいかと

思います。 

・松原、みずのの歌が一番の番組内容を見直しては。 

・一年前よりも下呂市の特色がでてきて下呂市の情報番組となってきてい

る。 

・情報共有していただければ我々（商工会）も情報発信していける。 

・下呂市内の企業特集をしていただけないか。また、CM 的に放送できな

いか。 

→むずかいし面もありましてどこから番組、どこから CM といった切り分け

が必要となってきます。 

・地域情報を徹底して取材され放送されればもっと番組を身近に感じられ

るのではないか。 

・定期的に審議会委員に情報提供収集をされたらどうですか。各地区の



情報の提供が得られると思います。 

→情報提供の方法もメールでの受け付けも今年度からふやしました。 

→皆さんへの定期的な情報収集は文章若しくは審議会でするなど検討さ

せていただきます。 

 

  今年度中に番組審議会をもう一度開催することとし終了しました。 

 


